В соответствии с Пунктом 20 Постановления Правительства РФ от 05.07.2013 г. № 570 «О стандартах раскрытия информации теплоснабжающими организациями, теплосетевыми организациями и органами регулирования»

Акционерное общество «Петрозаводские коммунальные системы – Тепловые сети»

представляет информацию за 1 квартал 2017 год:
Пункт 20. Информация об основных потребительских характеристиках регулируемых товаров и услуг регулируемой организации содержит сведения:

Подпункт «е»:  о выводе источников тепловой энергии, тепловых сетей из эксплуатации.

- источники тепловой энергии и тепловые сети из эксплуатации не выводились.
Подпункт «ж»:  об основаниях приостановления, ограничения и прекращения режима потребления тепловой энергии в случаях, предусмотренных пунктами 70 и 76 Правил организации теплоснабжения в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 8 августа 2012 г. N 808 "Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации".
- основания для приостановления, ограничения и прекращения режима потребления тепловой энергии определяет единая теплоснабжающая организация ПАО ТГК-1 филиал Карельский, в адрес АО "ПКС-Тепловые сети" поступают заявки от ТГК-1 на проведение работы с потребителями, содержащие поручения на действия по ограничению/прекращению теплопотребления без указаний оснований.
